

Mississippi State & School Employees' Life Insurance Plan

Group term life and accidental death & dismemberment (AD&D) benefit

Active full-time employees

Insurance products issued by:
Minnesota Life Insurance Company



We strongly encourage you to designate your beneficiary as soon as possible, even if you believe the selected individual may receive the benefit by default. Designating a beneficiary speeds payment and ensures the proceeds from your policy will be distributed according to your wishes.

To designate your beneficiary online:

- Log into Blue Cross & Blue Shield of Mississippi: bcbsms.com
- 2. Click on the "My Benefits" tab
- 3. Click on the "Life Benefits" section
- 4. Click on the link "Click here to update your beneficiary information"
- Click "I agree" to go to Securian
 Financial's LifeBenefits to add, view or
 update your beneficiary

- 6. Click "View details or make changes"
- Enter the name(s), address and the respective benefit percentages for each beneficiary
- Securian will mail you a confirmation letter after you complete your designation

Need assistance?

Instructions and/or forms for designating a beneficiary may be found on Securian Financial's website: lifebenefits.com/plandesign/mississippi or call 877-348-9217.

Your basic coverage

Basic coverage (automatically enrolled)



Basic term life and AD&D

2x base annual pay

- Maximum coverage: \$100,000
- Includes matching AD&D benefit

This is a summary of plan provisions related to the insurance policy issued by Minnesota Life Insurance Company to Mississippi State and School Employees' Life Insurance Plan. In the event of a conflict between this summary and the policy and/or certificate, the policy and/or certificate shall dictate the insurance provisions, exclusions, all limitations, and terms of coverage. All elections or increases are subject to the "actively at work" requirement of the policy. Insurance products are underwritten by Minnesota Life Insurance Company, an affiliate of Securian Financial Group, Inc. Products offered under policy form series MHC-96-13180.

 $Securian\ Financial\ is\ the\ marketing\ name\ for\ Securian\ Financial\ Group,\ Inc.,\ and\ its\ affiliates.$

Securian Financial Group, Inc. securian.com

400 Robert Street North, St. Paul, MN 55101-2098 ©2018 Securian Financial Group, Inc. All rights reserved